



Tratamente - de îngrijire a părului - DIKSON

LINE TONIC

DIKSON



✉ bazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328



LINE TONIC

BAIN VITALITE - cu extract de Moringa și semințe de in
Curăță și hidratează toate tipurile de păr. Acesta echilibrează pH-ul fiziologic.
cutie : sticle de 250 și 1000 ml

Masque VITALITE - cu extract de semințe de in și vitamina F
Ideal după tratamente chimice, pentru a restabili condițiile fizice inițiale.
cutie : 150 ml tub și borcan de 500 ml

**CREAM MOUSSE - tratament cosmetic reconstructiv
cu extract natural de Moringa**
Restabilizează structurile deteriorate de păr și le revigorează în profunzime.
cutie : 300 ml flacon cu dozator

TRAITANTE Lotion - cu extract de semințe de in și vitamina F
Întreținere ideală între aplicațiile Masque VITALITE, dă volum, corp și strălucire datorită
substanțelor legate de structura firului de păr.
cutie : flacoane de 12 ml într-o cutie de 10 buc

**Purifiant SAMPON - pentru păr gras și mătreață
cu Piroctone olamine**
Se elimină mătreața de pe scalp și păr pentru a ajuta la prevenirea acestora de la
revenirea. Piroctone olamine acționează ca un spectru larg antimicrobian cationic
favorizând apariția împotriva creșterii de bacterii, ciuperci și mușcăiuri responsabile de
mătreață.
cutie : 500 ml flacon

Reparateur SAMPON - părul vopsit și tratat cu Chitosan și grâu proteine ??
Se hrănește și întărește părul colorat și tratat. Proteinele de grau dezvoltă o acțiune de
remediere puternică și reconstrucție, Chitosan întârzie îmbătrânirea.
cutie : sticle de 250 și 1000 ml

MASCA REPAIR - pentru părul vopsit și tratat cu Chitosan și grâu proteine ??

Acțiune reparativă intensă și profundă pentru păr colorat și tratat. Proteinele de înaltă calitate dezvoltă o acțiune de remediere puternică și reconstrucție.

cutie :. 500 ml borcan

CHA OIL NON OIL - restructurare de protecție nutrițională

Non-gras, prelungit și sporește strălucirea de culoare, naturală sau vopsită, datorită ChromAveil™ care protejează părul de albire indusă de soare cauzată de razele UVA și UVB.

cutie :. 250 ml flacon

instantanee masque - revitalizarea masei

Duce la viteză de declanșare imediată. Redă o revitalizare și anti-îmbătrânire, datorită gumei de guar și chitosanului. Rezultat imediat, nu viteza de declanșare și furtă cântărire - jos.

cutie :. 500 ml borcan

BAIN ANTI - CHUTE - reparator de păr de întreținere

Baie toamnă, echilibrează funcția a pielii în prevenirea căderii părului. Îmbogățește cu Minocitive*, complex de proteine și, vitamine și coenzime pentru regenerarea părului.

cutie :. sticle de 250 și 1000 ml

STOP - CHUTE - tratament bi - stop hairloss anti

Bi-tratament cu ulei - gheață Minocitive*, dezvoltă o acțiune profundă de oxigenare a bulbului de păr și promovează regenerarea. O sală de gimnastică reală pentru celule cu efect anti-toamnă. Anti-îmbătrânire acțiune împotriva radicalilor liberi.

cutie :. 10 ml fiole în cutie de carton de 10 buc

Minocitive* : oxigenarea complex de proteine și, vitamine. Ingredient natural activ extras din lupin dulce alb, cu un conținut ridicat de vitamine, peptide și elemente esențiale pentru regenerarea părului.